C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1) Arrotonda 41.495.881 per
Centoml I a. 4 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | A 1
A | | T T T T T T T T T | | 4
2.
2)
Arrotonda 42.268 per cento. | |
————————— 3.
3) . .
Arrotonda 62.956 per diecimila. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 793.025 per mille. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 6.486 per mille. | |
+———————— 8.
6) . 9
Arrotonda 946.794 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 4
10.
7)
Arrotonda 56.647 per cento. | | 11.
t—F——tt—t
12.
8)
Arrotonda 493 per cento. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 937.248 per centomila. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 8.994 per mille. | |
A | | T T T T T T T T T | | 4
11) Arrotonda 81.576.640 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 L L L L | |
| T T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 824.415 per mille. | |
t—F—tt———
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Arrotondamento con numerazione

Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

41.500.000

—+Oh

42.300

T T L4

70.000

T T L4

794.000

1 1 IL

T T L4

7.000

L L I | §

T T L4

950.000

1 1 |L
L4

56.700

L L | A

T T L4

500

—Oo—

1.000.000

1 1 | ' Q

T T L4

9.000

——

81.600.000

Arrotonda 41.495.881 per 41.400.000
centomila. H——
Arrotonda 42.268 per cento. 421I200 :
Arrotonda 62.956 per diecimila. 62?00 :
Arrotonda 793.025 per mille. 793’£O:O :
Arrotonda 6.486 per mille. 6':(?00: :
Arrotonda 946.794 per diecimila. 94Si00? :
Arrotonda 56.647 per cento. 564{600 :
Arrotonda 493 per cento. j?o —
Arrotonda 937.248 per centomila. QOSiOO:O :
Arrotonda 8.994 per mille. 8':OIOO: :
Arrotonda 81.576.640 per 81.500.000
centomila. 4——
Arrotonda 824.415 per mille. 824.000

4 | 1 1

O——h

825.000

Il Il | A

€ T T

T T L4

Soluzioni
Risposte
1. 41.500.000
2, 42.300
3, 60.000
s, 793.000
5, 6.000
6. 950.000
7 56.600
8, 500
o. 900.000
10. 9.000

11. 81.600.000

12.  824.000
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C:# Arrotondamento con numerazione

Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
900.000 56.600 81.600.000 9.000
6.000 500 793.000 60.000 1.
824.000 41.500.000 950.000 42.300
2.
1) Arrotonda 41.495.881 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 3
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |' .
2) 4
Arrotonda 42.268 per cento. | | '
Al T T T T T T T T L4
5.
3)
Arrotonda 62.956 per diecimila. | | .
| T T T T T T T T L4 .
4) _ 7.
Arrotonda 793.025 per mille. | |
Al T T T T T T T T L4
8.
5)
Arrotonda 6.486 per mille. | | 9
| T T T T T T T T L4 .
6) o 10.
Arrotonda 946.794 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |V
11.
7)
Arrotonda 56.647 per cento. N " 12
A | | T T T T T T T T |V
8)
Arrotonda 493 per cento. N "
A | | T T T T T T T T |'
9)
Arrotonda 937.248 per centomila. N "
A T T T T T T T T L4
10)
Arrotonda 8.994 per mille. | |
—————— —
11) Arrotonda 81.576.640 per
centomila P N
A T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 824.415 per mille. | |
—————— —
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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